
令和元年度長与町議会報告会アンケート集計結果 

 

問１  あなたの性別を教えて下さい。 

➀男性 ➁女性 ③無回答 小計 

  14 9   23 

 

 

 

 

 

問２  あなたの年齢を教えて下さい。 

①20 歳未満 ➁20 歳代 ③30 歳代 ⓸40 歳代 ⑤50 歳代 ⑥60 歳代 ⑦70 歳代 ⑧80 才以上 小計 

  0 0 2 1 0 6 9 5 23 
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問３  議会報告会参加のきっかけは何ですか。 

➀自治会回覧 ➁チラシ・ポスター ③フェイスブック ⓸議員から ⑤その他 小計 

11 7 1 2 5 26 

※ 複数回答あり 

⑤その他の回答   議会だより、広報ながよ、ファックス 

 

 

問４  今回の議会報告会をどのように感じられましたか。 

 （１）内容について 

➀分かりやすかった ➁分かりにくかった ③どちらともいえない ⓸無回答 小計 

15 0 3 5 23 
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（２）開催の曜日及び時間帯について 

時間帯 ➀適切 ➁適切でない ③どちらともいえない ⓸無回答 小計 

金曜日 18時 30分～ 8 2 4 0 14 

土曜日 14時～ 5 0 3 1 9 

 

 

 

「②適切でない」とお答えの方にお尋ねします。 どのような曜日・時間帯の開催がよいと思いますか。 

・ 休日を利用すると参加者が多くなるのではないか。 
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問５  議会報告会の評価についてお尋ねします。 

➀評価する ➁評価しない ③どちらともいえない ⓸無回答 小計 

20 1 1 1 23 

 

問 6 次回の議会報告会には、どのような内容を希望しますか。また、本日の報告会についての感想や議会に対するご意見、ご提言等を

ご記入ください。 

 北部多目的研修集会施設 

 ・議会だよりだけではなく、議会の回覧を作成し、各自治会に配布してはどうか。 

 ・図書館建設の際には、民具等をひとまとめにして展示できるスペースを取ってもらいたい。 

 ・議員が熱心に意見を聞いてくれていた。 

 ・時間帯によって参加できない人もいるだろう。同じ内容で複数回開くようにしてほしい。 

 ・長与町の 5 年後、10 年後の考え方、実施のやり方、指針を聞きたい。 

 ・町議会だよりをもとに進めたので内容は良かった。 

長与公民館 

 ・議員がより近くに感じられた。質問に対し 3 人の議員が交互に発言され、活発及び有意義なものになった。次回も参加したい。 

 ・みんなの意見が聞けて良かった。 

 ・ろうあ者の方も参加され、手話でのやり取りが聞けて良かった。 

 ・小規模な報告会であったが、ざっくばらんな意見交換ができ良かった。 

 ・小規模報告会は、話は出やすいが多くの町民と話し合うというスタンスも必要であり、回数を増やすことも重要ではないか。 

 ・防災の意識が高い。議会も本腰を入れて対応願いたい。 

 ・いろいろな意見が聞けて良かった。 

 ・報告会をしてもらい良かった。時間ある限り出席して聞かせてもらう。 

 ・他地区の町民の意見に教えられることが多かった。住民の交流の場にもなり良かった。議会に対し、今回の意見の反映を期待したい。 

 ・話しそびれたこともあったので、また開催を楽しみにしている。様々な世代の方と話ができて良い時間だった。 
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上長与公民館 

 ・議員が抱えている課題（住民からの要望）の経過、結果報告をしてほしい。 

南交流センター 

 ・参加者が少なかったので、全員の発言ができて良かったと思うが・・・・ 

 ・自分個人の頼み事だったが聞いてもらい参加した甲斐があった。仕事をしているので議場には行けないが参加してよかった。 

 ・少人数での報告会だったが説明もわかりやすく、意見も出て良かった。 

 ・参加者の意見が聞けて面白かった。自分の話も聞いてもらい心強かった。このような機会をどんどん作ってほしい。 

 ・定例的に開催してほしい。（議会終了後、早急にしてほしい。） 


